

在那个女人为附属品的年月里，一介女子，踏着小脚，亦步亦趋地跟在自己的丈夫身后，是为美。

后来，在无数次的革命中，女人开始有了自己的名字。穿着摇曳的高跟鞋，步步为营，小心谨慎，一刻也不敢放松。

可是，谁说美一定是以束缚和剥夺舒适感为代价的？

2013年春夏，设计师们都在试图打破这一规则，在舒适和美感之间寻求平衡。原先对于女性而言，美一定是需要付出代价的定律，已经不复存在。

既要体现身材的高挑，

又要显示美腿的线条。保持高跟鞋的线条同时还得兼顾穿着的舒适感，于是立体锥形跟、金属电镀跟、半月形跟、立体解构形跟以及后段立体跟等设计层出不穷，带给人们更多惊喜。

高水台、坡跟、粗跟、装饰性和艺术性，这一切也在今夏开始成为主流，它们代表了新一代女性的真实诉求，方便她们在日常生活中也能健步如飞。

这一季，被解放的双脚。美，也能健步如飞。

朱玉婷/文



Kenzo

今季推出的鞋款最大特点是超宽超厚，很有几何味道，也让穿着者感受到舒适性，其充满时尚气息的跳跃色彩令该款鞋款颇受年轻人喜爱。而实际上，这些特点与Kenzo一贯追求的大胆风格相契合。

厚跟主义

这是一次关于脚的解放



Chanel

这一季Chanel的设计师试图将视线投向未来，探索新能源科技与时尚的关系。几何拼色厚底鞋装饰以条纹鞋底，粉色、蓝色、条纹等元素都得以体现。奇妙的组合，拼接的色调，带着香奈儿式的优雅和浪漫，是女人不能拒绝的奇妙诱惑，色块拼接和条纹的运用更是把运动风的优雅呈现。这样一双风格鲜明的美鞋往往能够瞬间点亮简单平实的穿着搭配。

John Galliano

本季最大的亮点在于鞋跟的设计上，几何造型的粗木跟设计颇让人惊喜，看惯了细高跟，这样别致新颖的粗木跟在视觉搭配效果上就让人眼前一亮，既满足了脚上舒适的穿着要求，又兼具时尚摩登之感。



Dolce & Gabbana

来自西西里的华丽风格，在鞋履设计上，涂鸦和编织的手法尤为浓重。宝蓝与橙红的撞色让这些鞋款视觉感强烈，坡跟和平跟的鞋款选择更让这些鞋履的舒适度得到有效的保证。



江淮帅铃 超越巅峰

出色动力 全新底盘 安全放心
先进技术，节油胜人一筹 全面升级，技术领先行业 稳定可靠，多重安全保障

豪华配置 灵活操控 愉悦体验
实用至上，尽显高端定位 得心应手，操控不易疲劳 以人为本，畅享舒适环境

安徽瑞鑫汽车销售服务有限公司

联系电话：0551-63858531 13955153254

地址：合肥市经开区合派路44号（金寨南路与锦绣大道交叉口向南500米）
国际汽车城B313 电话：0551-64249746

安徽江淮汽车股份有限公司轻型商用车帅铃营销公司
地址：安徽省合肥市金寨南路1032号 轻卡24小时服务专线 4008 009933
http://www.jac.com.cn